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第３回 板橋区自転車活用推進計画策定委員会 議事要旨 

 
 

No. ご意見等 事務局からの回答 

１ 「自転車＋」の表記は一般的なものでは

ないため、わかりづらさがある。表現方法

に工夫をお願いしたい。【別府委員】 

区として「自転車＋」という新しい呼び

方を PR し、浸透を図っていきたいと考え

ています。 

 

 

 

２ 施策⑪「子どもをはぐくむ自転車安全利

用環境の形成」は、内容としてルールの啓

発がメインとなっているが、子どもの成長

にあわせた施策や、子育て世代向けの施策

等を追加できないか。【中島委員】 

 

 

子育て世代を意識した施策やキーワー

ドの追加を検討いたします。 

３ 区道の約 30％が自転車ネットワーク路

線に位置づけられることを明記し、PR し

たほうが良いのではないか。【中島委員】 

 

 

 

ご指摘を踏まえ、自転車ネットワーク

の章に記述の追加を検討いたします。 

 

４ 基本理念の説明文などに、「自転車を使

って楽しいことができる」とか、「スポー

ツ」といったキーワードは入れられない

ものか。パッと読んだときにわかるよう

な表現を工夫していただきたい。 

【山倉委員】 

「自転車＋ででかけたくなる」の説明文

などにご指摘の趣旨を含む記述はありま

すが、計画の読み手にしっかり伝わるよ

う、表現等の工夫を検討いたします。 

５ 自転車を脇に置いてくつろいでいる姿

や、自転車を活用して何か楽しいことを

やっている姿などをイメージできるよ

う、表現を工夫していただきたい。 

【松本委員】 

 

 

自計画の冒頭に盛り込む予定の「コン

セプトアート」において、日常における自

転車活用のシーンや、楽しさなどを表現

できるよう検討いたします。 
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No. ご意見等 事務局からの回答 

６ 「自転車と歩行者」「クルマと自転車」

のように施策が分かれているが、人、自転

車、クルマは総合的、一体的に捉えていく

べきものと考える。分ける必要は無いの

では。【大島委員】 

 

記述の中で、工夫できる部分がないか

検討いたします。 

 

７ フォローアップ指標は、短期・中期・長

期などといった設定が必要ではないか。

また、各指標に関する詳しい説明も必要

である。【福田会長】 

 

 

フォローアップ指標の目標期間の設定

については改めて検討いたします。また、

各指標の説明等については、追加する方

向で検討いたします。 

 


